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Kedves tulajdonostársak!

Elmúltak a 40+ celsius-fokok, így lassan tényleg neki kell kezdeni a kert kialakításának.
Kérek még egyszer mindenkit, hogy tanulmányozza a http://www.pusztaszeri5.iweb.hu oldalon a KERTES mappában lévő beszkennelt ajánlatokat. El kell döntenünk, hogy melyik céggel beszéljem meg  a részleteket pontosan, miután a tulajdonosok döntöttek, és befizették a rájuk eső összegeket. Emlékeztetek mindenkit, hogy a végleges használatbavételi engedély jogerőre emelkedett, de ha a nem végezzük el a növénytelepítést, akkor büntetést szabnak ki.
Alapító okirat ügyében intézkedtem, beszereztem a szükséges papírok nagy részét, beszéltem Kollár Andor ügyvéddel. El fogja készíteni a tervezetet a jövő hétre. Részletekről szóban.
Társasházi SZMSZ anyagokat is gyűjtöttem, ezeket mellékelem. Tanulmányozza mindenki, hogy ezek alapján-segítségével-a hónap végén meg tudjuk alkotni a saaját SZMSZ-ünket.
Akinek van megbízható cég ill. vállalkozó ismerőse aki társasházi közös képviselettel foglalkozik, az írja meg , mert lassan ki kell választanunk egyet az ügyek intézésére.
Minden egyéb aktuális ügyet is meg tudunk beszélni a lakógyűlésen, amit jövő szerdán augusztus 8-án 18 órakor tartunk.
Kérek mindenkit, hogy jöjjön el, fontos lenne.
Az aktuális költségeket is szeretném akkor beszedni. Pontos kimutatást lehet, hogy csak a lakógyűlésre viszek, vagy esetleg aznap délelőtt megküldöm e-milben.
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