LEVÉL 18                     2007. február 5.
Kedves Mindenki!

A legfontosabb:
Február 6-án fél 4-kor vízóra hitelesítés! Fontos, hogy megtörténjen egyszerre, ui. állítólag új engedélyt kell kérni, ha valahová nem tudnak bejutni.
Kábel TV
Ott van a házban a kábel TV, aki igényli a szolgáltatást, kössön szerződést, olyan csomagra, amilyet szeretne.

Kommunális szemét

Január 17-én vettünk 4 db kukát. 
Szerződést is kötöttünk, ami februártól „él”. 
„3./ A hulladékszállítási közszolgáltatás minimális lakásonkénti díja. bruttó 2.065,- Ft/hó
és 4.129,- Ft/2hó/lakás
(Ez az összeg a rendeletben meghatározott kedvezményekkel csökkenthető.)”
Forrás: http://www.szkht.hu/public/szolgaltatas.htm
A szerződésben egyelőre 3 lakás szerepel, azt mondták, hogy be kell jelenteni, ha további lakásokba beköltöznek.
Tudomásom szerint a kukákat kedden és pénteken viszik el.

Aláírások – szomszéd házzal kapcsolatos nyilatkozat, kontra szomszéd kéménye
A megállapodást minden tulajdonos aláírta. Elvittük a szomszéd ügyvédjéhez, aki az összes példányt elvette, hogy Buelláékkal is aláírassa. A kéményvizsgálati jegyzőkönyvet megkaptuk azonnal. Vissza még nem kaptunk az aláírt papírokból.
Használatba vételi engedély
Elvileg minden megvan hozzá, kivéve az érvényes módosított építési engedély elfogadásáról szóló határozatot. A módosított építési engedélyt november 25-én adták be Sándor Ernőék. Állítólag 60 napos határidővel kellene reagálnia az építési irodának… Csabát kérdeztem többször, legutóbb múlt hét végén. Utána-érdeklődött, s állítólag „aláírás alatt áll”.
Magát az engedélyt nem kell mellékelni a használatba vételi engedély iránti kérelemhez - mert az (majd ha meglesz) bent van az építési irodán -, viszont a műszaki ellenőr által adott „biankó” nyilatkozatra (is) be kell írni a számát… Egyelőre nincs mit. Csabát kértem, hogy amint megkapja a határozatot, azonnal hívjon, mert akkor nyargalok befele a papírköteggel az építési irodára.

Lépcsőháztakarítás
Van egy céges ajánlatunk. Várok további ajánlatokat, lakógyűlésig küldöm az anyagot mindenkinek, s akkor majd szavazunk. Akinek van még ötlete, ajánlata, szóljon!!!
Biztosítás
Matuszkáné Torma Szilvi felajánlotta még régebben, hogy begyűjt ajánlatokat a ház biztosítására. Három ajánlat van jelenleg: (Generali-Providencia; OTP-Garancia, Groupama Biztosító). Ha még van valakinek ajánlata (ismerőse), juttassa el hozzám, s ezeket is küldöm legközelebb, még a lakógyűlés előtt, hogy tudjátok tanulmányozni.

Tároló és elektromos helység kulcsai

Imre vett kulcsokat és mindenkinek adott, vagy dobott a postaládájába. Az árát neki adjátok (400 Ft), nem kavartam bele a közös dolgokba, ezt ő intézte.

Lakógyűlés

Február 12-én hétfőn lakógyűlést tartunk du. 5 órától. Helyszín: Pusztaszeri u. 5. Kérek mindenkit, hogy jöjjön el!

Pénzek

Tanulmányozzátok a táblázatot (melléklet)! Az itt szereplő összeget kellene mielőbb befizetnie mindenkinek. Jó lenne, ha a vízórák hitelesítésekor oda tudnátok adni Imrének. Sándor Csabával is megbeszéltem, hogy elszámolunk a napokban. (Neki készítettem még egy kimutatást, amit még a múlt héten elküldtem, egyetértett vele.)
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Hrotkó Klára-Gyuris Imre
-4 080

Fodor Krisztina
-7 628

Budai Szabolcs, Szűcs Mária
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