LEVÉL 2B

Kedves leendő lakótársak!

A korábbiakat a villanyóraszekrény vonatkozásában a következőkkel egészítem ki:

Idézet az árajánlatkérésre kapott e-mailből:

„A szekrényeket (melyek modulokból állnak) a DÉMÁSZ Prímavill Kft. szereli össze.

 A díjak nem foglalják magukba fogyasztásmérőhely társasházba szállítását, szerelését, telepítését: ezzel a tevékenységgel cégünk nem foglalkozik, erre ajánlatot nem tudunk adni.

Szíveskedjen a DÉMÁSZ Nyrt. ügyfélszolgálati irodáját felhívni, amely információt ad Önöknek a minősített kivitelezőkről, akiktől majd árajánlatot lehet kérni.”

Ma 40 percig sikertelenül próbálkoztam a DÉMÁSZ ügyfélszolgálatával – lehetetlenség volt vonalvégre kapni ügyintézőt, lelkesen zenélgetett a telefonközpontjuk, majd pár perc után szétkapcsolt, miután bemondta az automata, hogy túlterheltek a vonalaik.

Némi csavarral mégis sikerült hozzájutnom a minősített kivitelezők listájához, de itt el is akadtam, ugyanis a lista szűrése után is maradt 34 szegedi lehetőség. Mellékelem a listát, s kérek mindenkit, hogy ha van ismerős név, cégnév a listán, akkor kérem, jelezzék, s akkor tőlük kérek árajánlatot.

Holnap mindenképpen el kell indítanom az árajánlat-kérést a szerelési munkálatokra. Ha nem kapok senkitől javaslatot, akkor találomra kiválasztok 2-3 céget.
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