LEVÉL 4

Kedves tulajdonostársak!

A lakógyűlés óta történtekről szeretnék beszámolni, illetve mellékelem a lakógyűlés jegyzőkönyvét.

MŰSZAKI ELLENŐR

A lakógyűlésen említettem, hogy ez a legnehezebb dolog, amit már hetek óta próbálok elintézni, de kevés sikerrel. Az derült ki számomra a műszaki ellenőrökkel illetve szakértőkkel folytatott beszélgetésekből, hogy műszaki ellenőrt az alapok ásásának időpontjában kell/ett volna alkalmazni. (Volt olyan, aki azt mondta, hogy a telken álló előző épület bontásakor…) Ilyen esetben az ellenőr folyamatában tudja követni a munkát, az éítési naplót, s a díja ekkor a lakás bekerülési összegének 0,5-1-3%-a, attól függően, hogy gépészetileg is kell-e vizsgálni a dolgokat. 

Csakhogy alapásáskor mi még nem voltunk tulajdonosok… 
Rengeteg idő és telefonálgatás után végül is úgy tűnik sikerült egy ajánlatot begyűjtenem. Akikkel próbálkoztam a Műszaki ellenőrök országos névjegyzékéből ill. a Csongrád Megyei Mérnöki Kamara által rendelkezésemre bocsátott lista összefésüléséből nyert listából, azok eddig köszönettel nem vállalták, viszont mindegyiküket kértem, hogy ajánljanak valaki mást. Ilyen javaslatként merült fel Valkony Károly neve (aki szerepel az országos névjegyzékben). Ma „szemléztük” az építkezés jelenlegi állapotát Valkony Károllyal, aki építész, műszaki ellenőr, és szakértői végzettséggel ill. jogosítványokkal is rendelkezik. Felhívta a figyelmemet azonnal néhány szemmel látható dologra, ami nincs egészen rendben szerinte, de bíztatott, hogy első ránézésre azért úgy tűnik számára, hogy igen nagy gondok nem „kiabálnak” a házon. Mivel a szigetelést rakják már a homlokzatokra, ezért nincs idő túl sokáig hezitálni. Mellékelem a reggeli rátekintést követően elküldött árajánlatát. (Én arra kértem, hogy azonnal küldjön ajánlatot, mert az idő telik…)

„Kedves Hrotkó Klára! 
Mellékleten megküldöm a reggeli megbeszélésünk szerinti árajánlatot a társasház műszaki ellenőri munkáira. 
Javasolom, hogy lehetőség szerint gyorsan döntsenek, hisz  az épület legtöbb szerkezete hamarosan eltakarásra kerül s a későbbi ellenőrzésére már nem lesz reális lehetőség. 
Tiszetelettel: Valkony Károly


AJÁNLAT
a
Szeged, Pusztaszeri u. 5.
társasház 
vizsgálatára és a további munkák ellenőrzésére
Ajánlatkérő:                       Hrotko Klára  - építtetői képviselő
I. MUNKAJELLEMZÉS 
1. ÜTEM Az épület elkészült – és szemrevételezhető - szerkezeteinek átvizsgálása, majd az esetleg fellelt hibák jegyzékbe foglalása. E művelet mind az épület egészére, mind az egyes lakásokra is kiterjed. A hibalista az építési napló mellékleteként ill. az átadás –átvételi eljárás alapjául is szolgál. 
2. ÜTEM A további kivitelezési munkák ellenőrzése az előírásoknak megfelelően építési naplóba történő bejegyzéssel. 
3. ÜTEM Szakmai közreműködés az épület szerkezetkész állapotban történő átadás-átvételének lebonyolításában. 
4. ÜTEM A további – kulcsrakész állapotig zajló - kivitelezési folyamat ellenőrzése a vélhetően eltérő építtetői igények miatt külön megegyezés szerint, az átadás-átvételig.
 
II. A MUNKAVÉGZÉS IDEJE 
1. ütem 


7-9 nap

2. ütem

kb. 30 nap
3. ütem

3-5 nap
4. ütem

-
 

III. DÍJAJÁNLAT
1. ütem 

15.000 Ft/ egység* +ÁFA 

2. ütem

10.000 Ft/ egység* +ÁFA
3. ütem

5.000 Ft/ egység* +ÁFA
4. ütem

kb. 20.000 Ft / egység* +ÁFA 

* az egység:  lakás, iroda, üzlet, stb.
Valkony Károly
okl. építészmérnök
építésztervező, műszaki ellenőr, 
iü. építész szakértő
Szeged, 2006 augusztus”
NAGYON KÉREK MINDENKIT, HOGY GONDOLJA ÁT, ÉS ÍRÁSBAN NYILATKOZZON ARRÓL, HOGY KÖSSÜNK-E SZERZŐDÉST VALKONY KÁROLLYAL AZ ÁLTALA FELVÁZOLT 1-3. ÜTEMRE.

Ahogy a lakógyűlésen is mondtam, a műszaki ellenőr alkalmazása a vállalkozói szerződéseink szerint a mi (tulajdonosok) dolgunk. Ennél azonban tulajdonképpen lényegesebb szempont, hogy a mi érdekünk, hogy szakember vizsgálja meg és foglalja írásba az esetleges problémákat. Csütörtökön szeretnék választ adni Valkony Károlynak, ezért azt kérem, hogy legkésőbb szerda estig mindenki írja meg e-mailben, hogy mi az álláspontja ez ügyben!
„VILLANY”

Megrendeltem a tipizált mérőszekrényt. Megjött a csekk a megbeszélt összeggel, ma befizettem.
Megbeszéltem Nagy Norberttel (a Lakótér Bt. által megbízott) ill. Papp Jánossal (a Démász partnerlistán szereplő, általunk megbízott) villanyszerelőkkel a szekrény bekötésével kapcsolatos részleteket, egyeztettük a „papírmunkát” (kivitelezői nyilatkozat-érintésvédelem).

A Démásztól információt kértem a majdani fogyasztói szerződések vonatkozásában.(
A következő adatok kellenek majd a szerződésekre:
 fogyasztó (szerződő) neve –leánykori név is, személyi igazolvány száma, adószám, anyja neve, születési hely és idő, levelezési cím – ha nem egyezik a fogyasztási hely címével. A szerződéseket csoportosan is el lehet intézni, akkor ezeket az adatokat meg kell, hogy kapjam mindenkitől. A fogyasztói szerződés ill. számlázás kapcsán mindenki gondolja át, hogy kinek a nevére köti a szerződést. Ehhez további adalék: Ha ugyanazon fogyasztó nevén több szerződés szerepel a Démásznál, akkor az illetőnek egy fogyasztói azonosítója van, de több szerződése, és több (db.) számlája adott esetben, vagyis külön számlán kapja meg a különböző fogyasztási helyek elszámolását, maga az egyenleg azonban „egy kalap alá veszi” a befizetéseket, jóváírásokat a Démász nyilvántartásában. FONTOS: A kedvezményes tarifa fogyasztási helyenként számít, nem fogyasztóként. Vagyis az 1320kWh/év –et meg nem haladó rész (jelenleg 30,20+Áfa) adott esetben külön érvényes a Pusztaszeri utcai lakására valakinek és külön arra a lakásra vonatkozólag, ahol esetleg most lakik.
Kértem árajánlatot a garázsokba kerülő almérőkre. Mindannyiunk érdeke, hogy ezek felszerelésre kerüljenek, hiszen a garázsok fogyasztása a társasház közös mérőóráján fog megjelenni, viszont a valódi közös fogyasztás csak akkor számolható, ha a garázsokban lévő almérők által mutatottakat levonjuk a „nagy közösből”.
Szóbeli ajánlatok mellett kaptam egy nyomtatottat is, azt Nagy Norbert adta, melynek lényege: {fogy. mérő 1f 10-30A almérő 2645,-+Áfa} VAGY {fogy. mérő 1f 30A 250V 2120,-+Áfa} valamint „Alátéttábla 1 fázisú óratábla 212x253mm 324,-+Áfa” valamint 1000,-Ft/db szerelési díj. Ez garázsonként a drágább órával számolva 4563,-Ft szereléssel együtt. (Utánabogarásztam az internetes adatbázisokban, reálisnak tűnik az árajánlat.) Mivel a garázsok egyéb villanyszerelési munkáit is Nagy Norbert végzi, célszerűnek látom vele megoldatnunk ezt a feladatot. Kérem a garázstulajdonosok véleményét e-mailben! Természetesen ez a költség csak a garázstulajdonosokat érinti.

KAPUTELEFON
Egy írásos ajánlat van egyelőre, és egy félig-meddig írásos – vagyis szóban hangzott el a helyszínen és én jegyzeteltem. Holnapra várok még egy írásos ajánlatot attól a cégtől, melyet a lakógyűlésen ajánlott Török úr képviselője (Dér Irén). Ez utóbbi ajánlatot még a múlt héten kértem, ma rátelefonáltam a cégre, s ekkor közölték, hogy folyamatban van a formába öntése, de nem tudják elkészíteni, csak holnapra. Következő levelemben küldöm ezeket.

VÍZ-CSATORNA

Várunk… Állítólag max. 1 hónap múlva bekötik.

GÁZ

Hasonlóan a vízhez, várunk… Kb. 1 hónap.

POTALÁDÁK

Folyamatban. A postán azt mondták, hogy nem is annyira a pontos szabványnak való megfelelés a lényeg, hanem, hogy jó nagy legyen a nyílás, amin keresztül be lehet dobni a küldeményeket. Idézem: „a csinos kicsi ládák alkalmatlanok!”

GÁZÓRÁKAT, KAZÁNOKAT ELTAKARÓ SZEKRÉNYEK

Folyamatban.

Egyelőre ennyi. VÁROM A VÁLASZOKAT A MŰSZAKI ELLENŐR TÉMÁBAN!

Üdvözlettel: Hrotkó Klára

