LEVÉL 22 emlékeztető 2007. augusztus 14.

Kedves Tulajdonostársak!
2007. augusztus 8-án történt megbeszélésünkön a következőkről esett szó:

Kertépítés

Az ajánlatokat és az igényeket átbeszélgetve a következőkben maradtunk: 

A jelenlévők a legkedvezőbbnek a Bonsai Szeged ajánlatát tartották. (Itt jegyzem meg, hogy a neten lévő beszkennelt ajánlatokon kívül volt még egy, amit szintén átnéztünk, de a végösszeg –több mint 900E Ft– nagysága miatt elvetettük.) Megállapodtunk abban, hogy a Bonsai képviselőjével Kovács Lászlóval pontosítom az igényeket az eredeti ajánlat megfelelő részeinek megtartásával (pl. nem kérünk gyeprácsot). 15-én fogok vele ez ügyben találkozni. A megállapodás után tájékoztatok mindenkit a tulajdoni hányad arányában ráeső költségekről. Szeptember elején fogom beszedni. Kérlek benneteket, hogy számoljatok ezzel a kiadással.
(Itt jegyzem meg, hogy Kasler Zita két remek gyermekével kigazolta az udvart. Köszönjük nekik!)

Társasházalapítás

Az alapító okirat tervezetét gondolom áttanulmányoztátok. Nagyon fontos, hogy mindenki átolvassa, nehogy valami adat rosszul szerepeljen benne!
KÉREM, HOGY AKI A SAJÁT ADATAIT HIÁNYOSNAK LÁTJA, AZ E-MAILBEN ÍRJA MEG NEKEM AZ ADATOKAT, HOGY TOVÁBBÍTANI TUDJAM Dr. Kollár Andor ügyvédnek!!!

A költségek, ahogy ismertettem:

Földhivatali illeték: 6000Ft/lakás, ill. 6000Ft/garázs.

Ügyvédi díj: 6000Ft+20%Áfa/lakás (7200,-) ill. 3000Ft+Áfa/garázs (3600,-).

Készítsétek elő erre a pénzt, mert kártyalelolvasót nem tudunk magunkkal vinni beszedéskor. (
Előreláthatólag szeptember elején lesz az alakuló gyűlés. 

SZMSZ

A küldött anyagokat nézegessétek. Szeptember elején el kell készítenünk!

Kátyú
A ház előtt lévő kátyút bejelentettem a Közútkezelőnél. Felvettek egy adatlapot, de elmondták, hogy nem az ő illetékességük, az Önkormányzathoz tartozik a dolog. A bejelentést azonban –máskor is így történik– továbbítják. Kérdésemre, hogy mi várható és mikor, nem bíztattak különösebben. Állítólag a bejelentők szoktak érdeklődni ismételten, amikor sokáig nem történik semnmi… A malmok lassan őrölnek mindenhol.
Biciklik tárolása

Több ötlet is felmerült. Abban maradtunk, hogy ha elfogadta az Építési Iroda a kertbeépítést, akkor lépéseket teszünk a témában.

Világítás a szárazkapubejáróban
Továbbra is sokszor égve marad a villany egy-egy éjszakára. Úgy beszéltük meg, hogy meg fogjuk csináltatni. Bár nem túl olcsó egyik variáció sem –amik szóba jöhetnek megoldásként–, de hosszútávon gazdaságosabb mindenképpen.

Bejárat fölötti tető

Megint felmerült a bejárat fölötti tető kérdése. Nézegettük, hogy hogy kellene megcsináltatni. (Honnan induljon, merre-hogyan lejtsen, hová folyjon az esővíz…stb.) Ha van hozzáértő ismerősötök, kérdezzétek erről. Én is így teszek, aztán kérünk árajánlatot a „vasas embertől” (aki megcsinálta a gázóra-szekrényeket).
Takarítás

Most a nyári időszakban úgy tűnik elegendő a heti egyszeri felmosás, korlátletörlés, bejárati ajtó üvegének letörlése. Vettem ablaktisztító folyadékot és megbeszéltem a takarító Melindával, hogy az ablakokat is meg fogja mosni (csak nem éri el), minden alkalommal egyet-egyet. 

Ha bejön az őszi-téli sárosabb időszak, akkor lehet, hogy a heti kétszeri takarításra szükség lesz.

Egyelőre a jelenlegi megoldásnál olcsóbbat senki sem tudott ajánlani, így maradunk ennél.

Közös képviselet
Egy javaslatot már kaptam, hogy kit, ill. milyen céget bízzunk meg a közös képviselet ellátásával. Ha van még valakinek javaslata, írla meg!

Költségek

A legutóbbi táblázatban nem szerepelt még a biztosítás és a képviselői díj, ami szintén esedékes lesz a hónap végén. Ezt is felvezettem a táblázatba, ill. beírtam a befizetéseket. Kérek mindenkit, aki „mínuszban van”, hogy készítse elő a pénzt, mert nem tudunk hetekig hitelezni, a számlákat a családi kasszából fizetgetem…
Üdvözlettel:

Hrotkó Klára

